

Vážení sportovní přátelé,

v úvodu mi dovoluje, abych Vám popřál hodně zdraví, sportovních i osobních úspěchů a vše dobré v novém roce.

V prosincové informaci jsem uváděl přehled sportovních dotačních programů Kraje Vysočina, které Kraj Vysočina vyhlásil pro rok 2023. **Vzhledem k tomu, že Kraj Vysočina přistoupil od roku 2023 k zásadním změnám ve vyhlášených programech**, chtěl bych Vás, zástupce TJ/SK sdružených v ČUS, v krátkosti se zásadními změnami seznámit.

Jednou ze zásadních změn je, že dosavadní program Sportujeme (alokace 3 mil. Kč) a volný čas (alokace 2 mil. Kč) byl nahrazen novým programem – **Celoroční aktivity mládeže 2023** (alokace 8 mil. Kč), ve kterém **spojil do jednoho programu žadatele o dotaci ze sportovního prostředí i volnočasových aktivit**.

Tento nový program přináší i zásadní změnu, a to tu, že **již nebude možné, aby TJ/SK obdržela dotaci z nově vyhlášeného programu Celoroční aktivity mládeže 2023 a zároveň z prostředků Všesportovního kolegia (celoroční sportování mládeže do 18 let), které jsou vypláceny prostřednictvím ČUS**.

**Tzn. úspěšní žadatelé o dotaci z programu Celoroční aktivity mládeže 2023, již neobdrží finanční prostředky prostřednictvím ČUS na celoroční sportování dětí a mládeže z dotace Všesportovního kolegia.**



**Jaké změny přináší nově vyhlášený program [Celoroční aktivity mládeže 2023](#)?**

**Datum podávání žádostí je od 16.1.2023 do 27.1.2023.**

V první řadě je třeba upozornit, že celý koncept vyhlášeného programu se oproti tomu, co známe z minulých let naprosto mění, **a proto velmi doporučujeme** se ještě před podáním žádosti, se všemi podklady, které souvisí s celým vyhlášeným programem důkladně seznámit (výzvou, formulářem žádosti, formulářem závěrečné zprávy a vypořádání, vzorem smlouvy) – vše najdete v odkaze [zde...](#)

### **O kolik může TJ/SK požádat?**

**Minimální výše** dotace požadované v Žádosti o poskytnutí dotace na jeden projekt je **20 000 Kč**, **maximální výše** dotace požadované na jeden projekt je **60 000 Kč**. V případě sportovních spolků, které v rámci své činnosti sdružují **více jak 5 sportovních odvětví**, může **maximální výše** dotace požadované na jeden projekt činit **100 000 Kč**. **Spoluúčast žadatele je 25 % z celkových nákladů projektu.**

### **Co bude rozhodovat, zda dotaci TJ/SK dostane či nikoliv?**

1. Zda je žádost administrativně v souladu se všemi podmínkami Výzvy
2. **Čas, kdy TJ/SK žádost podle podmínek programu KÚ doručí !!!** (všechny žádosti, které splní výše uvedenou podmínku budou seřazeny podle času doručení a uspokojeni budou pouze ti žadatelé, kteří se vejdou do alokované výše 8 mil. Kč).

## Co mají dělat TJ/SK, které se do uvedeného Programu „nevejdou“?

Může nastat situace, že TJ/SK se do vyhlášeného programu tzv. „nevejdou“, protože nejsou schopny splnit některou z požadovaných podmínek, nebo dokonce všechny podmínky splní, žádost podají, ale s žádostí „neuspějí“ protože nastane tzv. „převis“ žádostí.

**Pro tento případ jsme se na jednání s Krajem Vysočina domluvili tak, že tyto TJ/SK, které tím pádem nebudou příjemci finančních prostředků z tohoto programu, obdrží finanční podporu ve stejném formátu jako v minulých letech prostřednictvím ČUS na „celoroční sportování dětí a mládeže“ z dotace Všesportovního kolegia.**

## Co musí žadatel splnit a doložit, aby s žádostí uspěl?

1. Doložit pravidelné sportovní aktivity tréninkovým plánem a to tak, že musí být sportovní aktivity provozovány během kalendářního roku v rozsahu min. 40 týdnů s min. průměrným počtem 3 hodin týdně, tzn. musí doložit plánovaný harmonogram pro rok 2023 v týdenním rozpisu činnosti včetně společných aktivit (soustředění, turnaje, závody, .....), který ukáže ucelenou soustavnou činnost
2. Doložit **aktuální počet členů**, kteří jsou součástí podaného projektu v žádosti a mají zaplacené příspěvky ve věku 5-18 let (dosažení věku v roce podání žádosti). Nemusí se podávat jmenný seznam členů.
3. Předložit soupis jednotlivých sportovních odvětví (oddílů) v případě, že žádají o vyšší částku než 60 tis. Kč
4. Předložit kopii dokladu o právní subjektivitě žadatele, kterým je výpis z registru osob pro osoby právnické obsahující název žadatele, sídlo žadatele, IČO a statutární orgán žadatele (jméno osoby či osob oprávněných jednat jménem žadatele). Výpis nesmí být starší 90 dnů před podáním žádosti.
5. Předložit úplný výpis platných údajů z evidence skutečných majitelů. Tento výpis lze získat prostřednictvím datové schránky žadatele.
6. Podrobný položkový rozpis **uznatelných nákladů projektu** (nelze okopírovat tabulku z žádosti viz obrázek).

<b>. Rozpočet projektu</b> U žadatelů, kteří mohou uplatnit odpočet DPH na vstupu, se náklady uvádějí bez DPH. Ostatní žadatelé uvádějí náklady včetně DPH. <b>Částky uvádějte v celých Kč</b>	<b>Celkové náklady na projekt</b>	<input type="text" value="0"/>	Kč	<b>100,00</b>	%
	<b>Požadovaná výše dotace</b>	<input type="text" value="0"/>	Kč	<input type="text" value="NaN"/>	%
	- z toho investiční dotace	<input type="text"/>	Kč	<input type="text" value="NaN"/>	%
	- z toho neinvestiční dotace	<input type="text"/>	Kč	<input type="text" value="NaN"/>	%
	<b>Spoluúčast žadatele</b>	<input type="text" value="0"/>	Kč	<input type="text" value="NaN"/>	%
	- z toho investiční spoluúčast	<input type="text"/>	Kč	<input type="text" value="NaN"/>	%
	- z toho neinvestiční spoluúčast	<input type="text"/>	Kč	<input type="text" value="NaN"/>	%

## Jak podat žádost?

### 1. Vyplnění elektronického formuláře viz: [ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ DOTACE Z FONDU VYSOČINY](#)

(POZOR: z technických důvodů je časový limit pro vyplnění online formuláře 2 hodiny). U každého on-line formuláře naleznete návod k postupu viz obrázek:



### ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ DOTACE Z FONDU VYSOČINY

Odeslat data z formuláře a získat kód el. žádosti	
Uložení a tisk žádosti	
<b>Evidenční číslo</b> (žadatel nevyplňuje)	
<b>Kód elektronické žádosti</b> (po finálním vyplnění žádosti klikněte na „Odeslat data“ v záhlaví formuláře)	
<b>Název programu</b>	CELOROČNÍ AKTIVITY MLÁDEŽE 2023
<b>Název projektu</b>	

2. Po vyplnění a odeslání elektronického formuláře je třeba vygenerovat „Kód elektronické žádosti“, který se automaticky doplní do žádosti. Následně můžete využít odeslání žádosti na krajský úřad jednou ze 3 variant, které jsou blíže popsány ve Výzvě k programu, tzn. buď:
- „papírové podání žádosti“
  - „elektronické podání žádosti prostřednictvím e-mailu“
  - „elektronické podání žádosti prostřednictvím datové schránky“

### Kdy se TJ/SK dozví, zda byla v podání žádosti úspěšná?

O poskytnutí dotace v rámci programu bude rozhodnuto **nejpozději do 31. 5. 2023**. **Žadatelé, kterým nebude poskytnuta podpora, budou informováni prostřednictvím e-mailu.**

**Dle naší dohody s Krajem Vysočina bude ČUS o „neúspěšných žadatelích“ informována. ČUS následně tyto žadatele (členy ČUS) zahrne do žádosti o dotaci na celoroční sportování dětí a mládeže Všesportovního kolegia, které jsou vypláceny prostřednictvím ČUS a bude tak zajištěno, že podporu na celoroční sportování dětí a mládeže z Kraje Vysočina obdrží všechny TJ/SK tak jako v minulých letech.**

Vážení sportovní přátelé,

ještě si Vás dovolím informovat, že Kraj Vysočina vyhlásil soutěž Sportovec Kraje Vysočina 2022.  
Nominační formulář najdete v odkaze: [Sportovec Kraje Vysočina 2022](#)

Děkujeme za spolupráci a jsme s pozdravem

V Jihlavě dne 4. ledna 2023  
Ing. Holub Vítězslav  
předseda Jihlavské unie sportu, z.s.